
Ｑ1　このセミナーを何で知りましたか？　（回答者数　１日目：17名、２日目：20名）

１日目
JAIPA 11 64.7%
その他 0 0.0%
関係者 4 23.5%
その他 1 5.9%
無記名 1 5.9%

17

２日目
JAIPA 14 70.0%
その他 0 0.0%
関係者 4 20.0%
その他 2 10.0%
無記名 0 0.0%
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Ｑ２　参加しましたセミナーに○をお付けください。

１日目（回答者数　17名）
1. 地域情報化と防災 16 94.1%
2. 総務省におけるICT利活用政策 16 94.1%
3. 軍艦島を世界遺産に 17 100.0%
4.　WCITの結果について 17 100.0%

２日目（回答者数　20名）
1.　WCIT関連の今後の動向 16 80.0%
2. IGFとIGF-Japanについて 16 80.0%
3.　児童ポルノサイトブロッキングにおける共同利用について 17 85.0%
4.　無線LAN「無線LANにおける最近の動向」 18 90.0%
5.　無線LAN「無線LAN第三者利用のリスク」 18 90.0%
6.　無線LAN「パネルディスカッション」 20 100.0%
7. IPv6とNGN「IPv6対応へ向けた総務省の取り組み」 19 95.0%
8. IPv6とNGN「IPv6インターネット普及に向けたNTT西日本の取組について」 19 95.0%
9. IPv6とNGN「PPPoE SWGの活動状況」 19 95.0%
10.IPv6とNGN「ユニファイド・コミュニケーションの動向」 18 90.0%
11.IPv6とNGN「NGN/IPv6を活用したサービスの模索」 17 85.0%
12.IPv6とNGN「パネルディスカッション」 16 80.0%
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12.IPv6とNGN「パネルディスカッション」



Ｑ３　ご自分にとって一番印象に残ったプログラムはどれですか？

１日目（回答者数　17名）
1. 地域情報化と防災 5 29.4%
2. 総務省におけるICT利活用政策 1 5.9%
3. 軍艦島を世界遺産に 8 47.1%
4.　WCITの結果について 2 11.8%

・ １：スケール的に身近で理解し易かったため
・ １：地域ISPとしての課題が良くわかった。
・ １：とても興味深いお話で、心当りある事も多々有、またお話が大変面白かったです。
・ ３：軍艦島での暮らしが、今後、日本の暮らしや歴史には影響があると思ったため
・ ３：実際に住んでおられた方からの講演で、他では聴けない話であった。
・

・ ３：スピーカの生活に関する話だったので、たいへん印象に残った。
・ ３：臨場感がある内容で興味深く拝聴しました。

３：自分の住んでいた場所を残したいという自然な思いから具体的な行動に移されている
事に刺激を受けた。
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２日目（回答者数　20名）
1.　WCIT関連の今後の動向 0 0.0%
2. IGFとIGF-Japanについて 0 0.0%
3.　児童ポルノサイトブロッキングにおける共同利用について 1 5.0%
4.　無線LAN「無線LANにおける最近の動向」 3 15.0%
5.　無線LAN「無線LAN第三者利用のリスク」 2 10.0%
6.　無線LAN「パネルディスカッション」 2 10.0%
7. IPv6とNGN「IPv6対応へ向けた総務省の取り組み」 1 5.0%
8. IPv6とNGN「IPv6インターネット普及に向けたNTT西日本の取組について」 1 5.0%
9. IPv6とNGN「PPPoE SWGの活動状況」 3 15.0%
10.IPv6とNGN「ユニファイド・コミュニケーションの動向」 1 5.0%
11.IPv6とNGN「NGN/IPv6を活用したサービスの模索」 4 20.0%
12.IPv6とNGN「パネルディスカッション」 7 35.0%

・ ３：現在興味のある内容のため
・ ４，５，６：W-LANの使い方、問題点が分った。
・ ４：Wi-Fiの高速化の動向は、有線LANの今後と密接に関係するので注視したいです。
・ ７～１２：業務なので
・ ９：IPv6利用のユーザー不在な議論に感じました。
・ １１：「IPv6のキラーアプリはIPv4」は新鮮だった
・ １１：自社サービスに近いから
・ １１：ビジネスの可能性があるのか気になっているので
・ １２：12だけでなく、IPv6枠（7～12）、USTを止めて行っていたのが印象に残りました。
・ １２：IPv6の現状についてよくわかった。
・ １２：おもしろかった
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Ｑ４　ご自分にとって一番役に立ったと思われるプログラムはどれですか

１日目（回答者数　17名）
1. 地域情報化と防災 4 23.5%
2. 総務省におけるICT利活用政策 5 29.4%
3. 軍艦島を世界遺産に 0 0.0%
4.　WCITの結果について 6 35.3%

・ １：次のビジネスのヒントになりました。
・ １：防災無線と地域情報ビジネスについて何か可能性を見出せたような気がしました。
・ ２：25年度予算についての説明があった。
・ ２：今後の利活用のヒントになった。
・ ２：総務省のICT利活用の情報が良かった。
・ ４：会議の場で日本の考え方や方針の立て方が具体的に知れたから。
・ ４：グローバルの流れの上流の現場の一端を垣間見れた。
・ ４：国際的な話のふんいき
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２日目（回答者数　20名）
1.　WCIT関連の今後の動向 1 5.0%
2. IGFとIGF-Japanについて 1 5.0%
3.　児童ポルノサイトブロッキングにおける共同利用について 0 0.0%
4.　無線LAN「無線LANにおける最近の動向」 1 5.0%
5.　無線LAN「無線LAN第三者利用のリスク」 2 10.0%
6.　無線LAN「パネルディスカッション」 2 10.0%
7. IPv6とNGN「IPv6対応へ向けた総務省の取り組み」 1 5.0%
8. IPv6とNGN「IPv6インターネット普及に向けたNTT西日本の取組について」 2 10.0%
9. IPv6とNGN「PPPoE SWGの活動状況」 1 5.0%
10.IPv6とNGN「ユニファイド・コミュニケーションの動向」 1 5.0%
11.IPv6とNGN「NGN/IPv6を活用したサービスの模索」 4 20.0%
12.IPv6とNGN「パネルディスカッション」 4 20.0%

・ １，２：動向を理解できた
・ ６：6だけでなく、無線LAN枠（4～6）が勉強になりました。
・ ６：普段話を聞けない様な人から、いろいろな話を聞けて参考になりました。
・ ７～１２：業務なので
・ １１：ビジネスの可能性があるのか気になっているので
・ １１：ユーザーメリットが怪しい
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Ｑ５　参考にならなかったプログラムはありますか

１日目（回答者数　17名）
1. 地域情報化と防災 0 0.0%
2. 総務省におけるICT利活用政策 0 0.0%
3. 軍艦島を世界遺産に 0 0.0%
4.　WCITの結果について 0 0.0%

２日目（回答者数　20名）
1.　WCIT関連の今後の動向 0 0.0%
2. IGFとIGF-Japanについて 1 5.0%
3.　児童ポルノサイトブロッキングにおける共同利用について 0 0.0%
4.　無線LAN「無線LANにおける最近の動向」 0 0.0%
5.　無線LAN「無線LAN第三者利用のリスク」 0 0.0%
6.　無線LAN「パネルディスカッション」 0 0.0%
7. IPv6とNGN「IPv6対応へ向けた総務省の取り組み」 0 0.0%
8. IPv6とNGN「IPv6インターネット普及に向けたNTT西日本の取組について」 0 0.0%
9. IPv6とNGN「PPPoE SWGの活動状況」 0 0.0%
10.IPv6とNGN「ユニファイド・コミュニケーションの動向」 1 5.0%
11.IPv6とNGN「NGN/IPv6を活用したサービスの模索」 0 0.0%
12.IPv6とNGN「パネルディスカッション」 0 0.0%
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Ｑ６　今後やってほしいテーマ等がありましたら出来るだけ具体的にお書きください。

・ IPv6で何に苦労しているかISPの苦労話、ネットワークの苦労話とか
・ WCITのように、国の人が国家の利益を守る為に、頑張っている話
・ 地域情報ネットワーク、地域産業に関する講演は今後も聞きたいです。
・ IPv4の延命方法など
・ v6、モバイルオフロード
・ 地方ISPの今後の展望と課題
・ 無線LANの高速化について

Ｑ７　本日のご感想をお聞かせください。

（１日目）
・ WCITのテーマ前の出口さんの発表、手持ちもしくはスライドがあった方が良かった。
・ ありがとうございました
・

・ 地元ならではの演題もあって、すばらしいと思った。
・ 大変参考になりました。
・ とても勉強になりました。
・ 藤澤さんのお話はとても面白かったですし、軍艦島のお話も大変興味深いお話しでした。

（２日目）
・ ありがとうございました
・ オフレコがいっぱい聞けて楽しかったです！
・ 長時間なのに、ダレない内容で、すばらしかったと思います。司会がどの方もすばらしかったです。
・ 出来れば資料を配布してほしい。後日、WEBに掲載されるのでしょうか？（会員限定エリア）。
・ パネルディスカッションは面白かった。
・ 無線LANやIPv6は今後重要になっていくと思います。
・ 良かった

現実に促したISPの役割についてもっとみなさんの意見をききたいと思いました。明日もよろしくお
願いします。



Ｑ７　貴方様の属性についてご記入下さい。

・ 性別
１日目 ２日目
男性 16 94.1% 男性 20 100.0%
女性 1 5.9% 女性 0 0.0%
無記名 0 0.0% 無記名 0 0.0%

17 20

・ 年代
１日目 ２日目
20代 1 5.9% 20代 1 5.0%
30代 7 41.2% 30代 6 30.0%
40代 6 35.3% 40代 10 50.0%
50代 3 17.6% 50代 3 15.0%
60代以上 0 0.0% 60代以上 0 0.0%
無記名 0 0.0% 無記名 0 0.0%

17 20
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・ 地域
１日目 ２日目
青森 1 5.9% 青森 1 5.0%
宮城 1 5.9% 宮城 0 0.0%
新潟 1 5.9% 新潟 0 0.0%
東京 6 35.3% 東京 9 45.0%
神奈川 1 5.9% 神奈川 1 5.0%
静岡 1 5.9% 静岡 1 5.0%
大阪 1 5.9% 大阪 3 15.0%
福岡 0 0.0% 福岡 1 5.0%
長崎 2 11.8% 長崎 1 5.0%
熊本 1 5.9% 熊本 2 10.0%
鹿児島 1 5.9% 鹿児島 1 5.0%
無記名 1 5.9% 無記名 0 0.0%

17 20

・ 職業
１日目 ２日目
ISP運用 6 33.3% ISP運用 7 35.0%
ネットワーク管理 3 16.7% ネットワーク管理 2 10.0%
その他 7 その他 9
無記名 2 11.1% 無記名 2 10.0%

18 20

その他： その他：
ISPサービス企画 ISP営業
キャリア ISPサービス企画
サービス開発 いろいろ全部
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